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1. Informace o škole  

  

Název školy:    

  

Dům dětí a mládeže Blovice, okres Plzeň jih  

Identifikátor:   

  

600 070 671  

IZO:      

  

102 516 341  

Zřizovatel:    Město Blovice      IČO  00256455  

Masarykovo nám. 143  

                                       336 01 Blovice   

 DDM:     právní forma:       právní subjekt    IČO  69979375  

                                                                    příspěvková organizace  

  

 Mail:      ddm-blovice@seznam.cz  

  

 Webové stránky:  www.ddm-blovice.cz  

  

Ředitel zařízení:    

   

Ing. Božena Šroubková- je v souladu s § 166 odst.. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů od 1. srpna 

2012 ředitelkou Domu dětí a mládeže Blovice, okres Plzeň – jih, se sídlem Tyršova 807, 336 01 Blovice.  

  

Poslední datum o zařazení do sítě škol:           1. 1. 2000  

  

1.1. Popis školy  

  

Dům dětí a mládeže Blovice /dále jen DDM/  je státním školským zařízením s právní subjektivitou, jehož 

zřizovatelem je město Blovice. DDM je příspěvkovou organizací, turistické základny nemáme k dispozici. 

DDM organizuje pravidelnou a příležitostnou výchovně vzdělávací činnost zájmové a spontánní činnosti 

pro předškolní děti, školní děti, mládež a dospělé. Činnost zařízení je celoroční. Dům dětí je pověřen 

organizací okresních kol předmětových a uměleckých soutěží pro ZŠ, SŠ a ZUŠ.  

DDM pracuje v souladu se školským zákonem č. 561/2004 Sb. a vyhláškou MŠMT ČR č.74/2005 sb. a další 

školskou legislativou. Dále se řídí Vnitřním řádem DDM a výchovná a vzdělávací činnost během roku 

probíhá podle Školního vzdělávacího programu, Plánů práce jednotlivých oddělení a Plánu letní činnosti. 

Všechny dokumenty jsou předkládány na vědomí městu Blovice jako zřizovateli a předkládány při 

kontrolách ČŠI.   

  

  

1.2. Jednotlivé části budovy  

          

DDM je jednopatrová budova, která je situovaná jihozápadně od středu města v blízkosti stadionu a budovy 

základní umělecké školy. Budova je majetkem města a slouží výhradně pro činnost DDM, popřípadě pro 

činnost jiných dětských organizací ve městě. Kolaudace budovy proběhla v roce 1971. Další kolaudace 

proběhla koncem roku 2011 po celkové rekonstrukci budovy a v roce 2017 po dostavbě judistického sálku, 

který byl veden jako novostavba.  

V roce 2020 za finanční podpory města, která činila cca 800 000,- Kč, byla provedena rekonstrukce 

ředitelny, klubovny přírodovědného kroužku a sálu DDM. V roce 2022 jsme zrekonstruovali kuchyňku a 



přípravnu, kde jsme vyměnili topná tělesa, bojler, sanační prvky, podlahové krytiny a doplnili jsme ji novým  

nábytkem.  

K pedagogické práci jsou k dispozici 4 klubovny, dva sály, jedna zkušebna pro mládežnické kapely, 

kuchyňka, která je k dispozici nejen pro výuku, ale i pro vaření v době konání akcí a letních táborů a tři 

kanceláře.  

  

  

1.3. Výčet všech součástí, které má škola  

  

V listopadu 2010 byla otevřena pobočka DDM Blovice – „Domeček“ ve Spáleném Poříčí – Tyršova 31, kde 

nabízíme stále rozšiřující se nabídku pravidelné, zájmové, prázdninové a klubové činnosti (hodnocení viz 

příloha Hodnotící zpráva o činnosti pobočky).  

Vedoucí této pobočky je Bc. Pavlína Tymlová. Za to, že pobočka je vyhledávaným místem pro práci dětí i 

dospělých, patří velký dík pedagogickým pracovnicím, Zuzaně Dovínové a Stanislavě Rybákové, Nikole 

Nešťákové a všem externím pracovníkům pobočky.   

Další prostory, které využíváme je naše odloučené pracoviště – Americká 88, v Blovicích, kde nám město 

pronajalo dvě velké místnosti k taneční a pohybové přípravě a kde se schází Mateřské centrum Bambule k 

pohybové činnosti kroužků maminek s malými dětmi. Tyto prostory využíváme pravidelně k naší činnosti.   

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.  Dům dětí a mládeže- hodnocení  pravidelné činnosti ve školním roce 2022/23  

  

Ve školním roce 2022/2023 pracovalo při DDM a na pobočce 99 zájmových kroužků ve kterých se v 

týdenních rozvrzích vystřídalo 1296 dětí, žáků, studentů a rodičů. Dále v DDM dlouhodobě zkouší 1 

mládežnická kapela, další činností je Klub dětí zejména pro dojíždějící děti při pobočce ve Spáleném Poříčí 



a Klub dětí Chobotnice při DDM Blovice, který během celého roku navštívilo jen v Blovicích 2895 dětí ve 

spontánní činnosti. Celkem na pěti oddělení pracovaly zájmové útvary od poloviny září 2022, kdy byl 

dokončen nábor dětí do zájmových útvarů až do poloviny měsíce června 2023, kdy byla ukončena pravidelná 

činnost kroužků, kluby pracovaly až do konce měsíce června.   

 

Nyní k činnosti jednotlivých kroužků. Tradičně opět velmi dobrých výsledků dosáhly letos kroužky 

sportovního oddělení, kde nás naši závodníci reprezentovali nejen v krajských, ale i celostátních a 

mezinárodních turnajích. Judisté se ve školním roce 2022/23 zúčastnili celkem 55 turnajů a přeborů po celé 

ČR, z toho 11 mezinárodních, kde nás 111x reprezentovali v různých váhových kategoriích. Po roční 

přestávce jsme opět uspořádali Vánočním turnaj v judu, kde nám zázemí poskytla základní škola 

v Blovicích. Turnaje se zúčastnilo 208 judistů, 24 trenérů a cca 420 diváků. 

Blovičští judisté získali 6 x první místo (Pašek, Vaník, Hájková, Wiesner, Caspedes, Javůrek), 7 x druhé 

místo (Pelikán, Tsiluiko, Šlajs, Hájek, Hajšman, Plachý O. Mottl) a 3 x třetí místo (Plachý J., Rybák a Fiala). 

Celkem se zúčastnilo 21 blovických judistů.  

Velké poděkování patří trenérům, panu Františku Vlčnovskému, který vše řídil, Jaroslavu Kopalovi, řediteli 

turnaje Michalu Wagnerovi a rozhodčím panu Krpejšovi, Heřmánkovi, Vránkovi, Šlajsovi a všem obětavým 

rodičům našich judistů. Dále bychom poděkovali i vedení ZŠ a poděkování patří i panu školníkovi R. 

Javůrkovi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celkově získali blovičtí judisté na turnajích, přeborech a velkých cenách 68 prvních míst, 77 míst druhých 

a 42 třetích míst. Zmínit se musíme ještě o 1. místě Jana Javůrka, kterým získal titul Přeborníka ČR. Na 

Přeboru ČR bodoval i Adam Karas, který získal 3. místo.  Za tyhle výsledky patří velké poděkování 

trenérům, panu Františku Vlčnovskému, Jaroslavu Kopalovi, Radku  

Vránkovi, Vojtěchu Heřmánkovi, Filipu Vaníkovi, panu Paškovi, Ondrovi Šlajsovi, Stanislavě Rybákové a 

všem rodičům, kteří nám pomáhají nejen na tréninku, ale i při závodech.   

Pozadu nezůstali ani karatisté, kteří se pod vedením trenéra Ing. Karla Průchy a Jana Kilbergra zúčastnili 

některých turnajů a uspořádali několik školení Kyuschu pro dospělé.  



Již tradičně se udržel zájem hochů a dospělých o florbal. Celkem ve třech kroužcích bylo skoro 50 florbalistů 

a 10 tatínků. Jako vedoucí se osvědčili bývalí členové kroužku Radek Tyml, Tomáš Česal a Marek Krejčí. 

Velké pozornosti dětí z Blovic a okolních škol se těší Velikonoční turnaj pro starší žáky ve florbale „O pohár 

ředitelky DDM“. Letos se zúčastnily týmy ZŠ Blovice,  ZŠ a Domečku Spálené Poříčí, DDM Blovice a 

Gymnázia Blovice.  Dále jsme uspořádali Vánoční a Jarní turnaj ve florbale pro mladší školní děti ve 

Spáleném Poříčí.   

Velice dobrých výsledků dosahuje kroužek stolních tenistů, kteří připravili 2 turnaje pro děti. Jednalo se o 

oblíbený vánoční turnaj O vánoční ozdobu a pak Jarní přebor ve dvouhrách a čtyřhrách.   

Zajímavým lákadlem pro děti je pořádání tematických či sportovních zájezdů. Ve  školním roce 22/23 to byl 

opět zajímavý výlet do dětského centra Area D v Plzni. Zájem byl i o výlety, které se opět setkaly s velkým 

ohlasem: výlet do plzeňské Techmánie, návštěva německých lázní v Bad Fussingu, opakovaná návštěva 

Jump parku v Praze na Zličíně, návštěva ZOO v Plasích, Majalandu v Praze a  Západočeského muzea. 

Velice dobrý ohlas mají tréninky kroužku moderní a sportovní gymnastiky mladších žaček, kde velké 

poděkování patří zejména trenérkám paní Heleně Pachové, Gabriele Tykvartové, Marii Volnerové, Věře 

Kojanové a Marušce Synáčové. Kroužky jsou vedeny odborně a rodiče oceňují profesionální přístup 

trenérek v těchto kroužcích. Tyto gymnastické kroužky připravily turnaj „O blovický pohárek“ v moderní 

gymnastice a závody sportovní gymnastiky proběhly v tělocvičně ZŠ Nezvěstice, a v Plzni v Pallově ulici. 

Celkem sportovní oddělení kromě účasti na turnajích v judu a karate připravilo samostatně 14 akcí a 

metodik, na kterých se podílelo 856 účastníků.  

   

Taneční oddělení - na tomto oddělení pracovalo ve školním roce 2022/23 celkem 7 tanečních kroužků - 

Princezny, Little magic dance A a B, Little magic step A, Little magic step B a kroužek country tanců pro 

dospělé pod vedením pana Davida Regenta a kroužek lidových tanců Rozmarýnek. 

Taneční skupiny Little magic dance a Little magic step A se zúčastnily 4 tanečních soutěží, kde získaly šest 

prvních míst, dvě druhá místa a jedno třetí místo. Všechny tyto soutěže pořádala agentura MIA dance a to 

Plzni, v Českých Budějovicích, v Praze. Město Klatovy pořádalo Velkou taneční soutěž města Klatovy, kde 

tanečnice také získaly dvě první místa a jedno třetí místo. 

Taneční oddělení dále připravilo 21 akcí (taneční víkendová soustředění) a dva příměstské taneční tábory o 

hlavních prázdninách v DDM Blovice, kterých se zúčastnilo více než 60 tanečnic.  

  

Na oddělení estetiky velmi dobře pracovaly kroužky paličkování, šikovných rukou, kytarové kroužky, Malí 

kutílci, jazykové kroužky angličtiny, hudební angličtina, kroužek jazykových dovedností a řečových 

schopností – Brousíme si jazýčky a výtvarné a dovednostní kroužky. Velice se osvědčilo pořádání tzv. 

dílniček jednou za 14 dní, které připravovala Jana Herboltová za pomoci Aleny Průchové. Dále je třeba 

zmínit metodiky a výukové programy pro MŠ Hořehledy, Seč, Nezvěstice a ZVŠI Blovice.  Velice kladně 

byl hodnocen výukový program pro ZŠ, který pojednával o velikonočních tradicích a dále paní Jindrová, 

Herboltová a Šroubková tento program doplnily o výrobu kraslic a malovaných vajíček. I letos oddělení 

estetiky bylo pověřeno přípravou a organizováním okresních soutěží a olympiád, které vyhlašuje MŠMT a 

je řízeno KÚ Plzeňského kraje, zde opět odvedla velice zodpovědnou práci Bc. Eva Honzová.   

Celkem pracovnice DDM zorganizovaly 29 okresních kol ve 30 různých věkových kategoriích pro ZŠ, SŠ 

a 3 OK pro základní školy umělecké + OK Recitační přehlídky, která proběhla v DDM Blovice. Okresních 

kol se zúčastnilo celkem 383 žáků a studentů v předmětových a uměleckých soutěžích, k tomu 2 439 žáků 

a studentů řešilo v okrese Matematického klokana, Součet všech soutěžících v OK je 2822 žáků a studentů.   

Celkově při 32 akcích a 30 metodikách se na estetickém oddělení, zúčastnilo 1023 aktivních účastníků (bez 

předmětových a uměleckých soutěží). Zvláště metodiky tematicky zaměřené na Vánoce a Velikonoce, 

pořádané v DDM a v praktické škole internátní v Blovicích měly mezi dětmi velký úspěch. Na oddělení 

estetiky patří i kroužek Deskových her. Kroužek pracuje 11 let a každoročně připravujeme své okresní kolo 

pro všechny zájemce o zajímavé ceny a s úspěchem se účastní i kola krajského. V krajské přehlídce Řemeslo 

má zlaté dno jsme získaly 1. místo a Čestné uznání díky práci paní Heleny Jindrové. 



Celkově připravily pracovnice DDM 54 akcí, 18 výletů, 30 metodik v DDM Blovice a 20 akcí připravila 

pobočka a na dalších 4 akcích se pracovnice DDM podílely společně s jinými organizacemi (nepočítáme 

OK předmětových a uměleckých soutěží). Celkem se příležitostných akcí zúčastnilo 4 920 aktivních 

účastníků, souhrnem tedy i se soutěžemi s přehlídkami a spontánní činností to bylo skoro 12 000 

účastníků + 891 dětí se zúčastnilo aktivně letní činnosti a pobytových akcí + 115 organizátorů z řad 

pedagogických pracovníků a externistů.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Již několik let zařazujeme do našeho rozvrhu nabídku plavání rodičů s dětmi a kroužek volné plavání 

školních dětí. O tuto činnost je velký zájem mezi veřejností a dětmi. Tato činnost je náročná hlavně časově, 

protože tyto kroužky probíhaly vesměs ve večerních hodinách a náročná je organizace těchto kurzů, jejíž 

přípravě se věnuje intenzivně a celoročně paní Šárka Fialová.   

V letošním roce bylo základní zápisné v relaci od 600,- Kč do 1100,- Kč, které rodiče hradili bezhotovostně 

na náš účet a plnili jsme jím položku příjmů spolu s nájmy za prostory DDM. Zvýšené náklady na 

pravidelnou činnost kroužků si hradí rodiče.  

Dům dětí a mládeže Blovice je i spolupořadatelem akcí v Blovicích, což hovoří o dobré spolupráci s dalšími 

spolky a městem. Pomáháme při pořádání velké dětské hasičské soutěže místním hasičům, Jezdeckému 

klubu Úslavan při pořádání Hubertovy jízdy a v červnu jsme byli již podruhé pořadateli Dne dětí v Blovicích 

ve spolupráci s městem Blovice, Lidovým domem, místními hasiči a Sokolem. Tato poslední akce školního 

roku se zvlášť vydařila a přišlo na ni přes 300 dětí.  

   

  



3. Údaje o pracovnících školy   

  

Pedagogičtí pracovníci  

  

Jméno a příjmení  

  

   Funkce    Aprobace             Praxe  

Ing. Božena Šroubková  

  

  

Ředitelka DDM 

organizace soutěží MŠMT  

Učitelství MŠ, vychovatel  

ČZU Praha- PEF 

bakalářský + magistr. pr.  

41 let  

Yvona Plojharová  

  

vedoucí tanečního odd.  učitelství MŠ, vychovatel 

SPgŠ Stříbro  
40 let  

Šárka Fialová  

  

vedoucí sportovního odd. 

ved. odd. přírodovědného  
vychovatelství  

SPgŠ  Karlovy Vary  

39 let  

Bc. Eva Honzová  

  

zástupce ředitele DDM   

organizace soutěží MŠMT  

SPSŠ Plzeň  
Pedagogické minimum  

ZČU Plzeň  

FP ZČU Plzeň – bak. prog  

22 let  

Bc. Helena Jindrová  

  

 vedoucí oddělení estetiky  

  

vychovatel SPgŠ K.Vary  

ČZU Praha- PEF 

bakalářský program  

37 let  

Bc. Pavlína Tymlová  

  

Vedoucí pobočky 

Domeček Spálené Poříčí  
středoškolské vzdělání  

Pedagog volného času PC   
ZČU  Plzeň –bak. prog.      

21 let  

Jana Herboltová  pedagog volného času  středoškolské vzdělání  

Pedagog volného času PC   

10 let  

Kristýna Tymlová   pedagog volného času  středoškolské vzdělání 

Pedagog volného času  
7 let  

Zuzana Dovínová  pedagog volného času  středoškolské vzdělání  

Pedagog volného času PC  

  

7 let  

Bc. Stanislava Rybaková  pedagog volného času  vysokoškolské vzdělání + 

pedagog volného času PC  
8 let  

  

  

  

   

  

Provozní zaměstnanci  

Jméno a příjmení  pracovní zařízení  vzdělávání  praxe ve 

školství  

Petra Rojová   školnice  vyučena  11 let  

Radka Mašková  

  

účetní  středoškolské     

Jitka Matoušková   

  

mzdová účetní  středoškolské    

        

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

3.1. Organizační rozdělení  

  

v DDM Blovice pracuje 10 pedagogických pracovnic (včetně ředitelky), z toho 9 na plný úvazek.  Z 

provozních zaměstnanců má školnice úvazek 1, účetní zařízení s úvazkem 0,2 a mzdová účetní s úvazkem 

0,625.  Dále z tohoto celkového počtu na pobočce pracovali 3 pedagogické pracovnice s úvazkem 1,0 

(vedoucí pobočky + 2 PP), další 1 pedagogická pracovnice na DPČ jako pracovnice v klubu Domečkáři a 

uklízečka na DPP a jedna pedagogická pracovnice byla do července 2023 na mateřské dovolené.  

Práce v DDM zachovává dosud charakter činnosti rozdělené na oddělení s tím, že náročnější akce 

(pobytovou a letní činnost) a projekty zabezpečují všichni zaměstnanci společně.  

  

Rozdělení oddělení:     odd. sportu a tělovýchovy  Šárka Fialová  

                 odd. přírodovědné    Šárka Fialová  

                 odd. taneční      Yvona Plojharová  

                 odd. techniky     Ing. Božena Šroubková / ředitelka DDM  

      odd. estetiky/spol. vědy   Bc. Helena Jindrová a Jana Herboltová  

      soutěže MŠMT     Bc. Eva Honzová / zástupce ředitele DDM  

      vedoucí pobočky DDM   Bc. Pavlína Tymlová  

  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Dále Bc. Eva Honzová vykonává funkci pokladní, paní Radka Mašková funkci ekonomické 

pracovnice/účetní, paní Jitka Matoušková funkci mzdové účetní, paní Šárka Fialová koordinuje volné 

plavání rodičů s dětmi a má na starosti Mateřské centrum Bambule a dále paní Yvona Plojharová a Šárka 

Fialová mají na starosti provoz dvou odborných pracoven ve staré škole, paní Jana Herboltová pracuje na 

estetickém oddělení, připravuje výjezdy dětí, výchovné programy, metodiky pro MŠ a ZŠ, je certifikovaným 

koordinátorem deskových her pro okres Plzeň-jih a absolvovala kurz asistenta logopedie.  

Paní Šárka Fialová zajišťuje přípravu zájezdů a pobytových akcí, které DDM pořádá nejen pro děti, ale i pro 

rodiče s dětmi a dospělé.  

Na každém oddělení pracuje různý počet externích pracovníků, kteří jsou za svoji práci s dětmi odměňováni 

dle platné vyhlášky dohodou o provedení práce.  

Ve školním roce 2022/2023  pracovalo v DDM celkem 31 externích pracovníků:  

Ing. Karel Průcha - karate, František Vlčnovský, Jaroslav Kopal, Mgr. Radek Vránek, Bc. Vojtěch 

Heřmánek, Magda Šatrová, Ladislav Pašek, Filip Vaník, Ondřej Šlajs - judo, Marek Krejčí - dorost florbal, 

Milan Bureš - rybáři, Alena Pohanková – tancování, step, Helena Pachová, Gabriela Tykvartová, Věra 

Kojanová, Marie Volnerová, Marie Synáčová  - moderní a sportovní gymnastika, Bc. Vladimíra Davídková 

a Mgr. Jana Honzová - jezdectví, David Regent – country tancování, Radek Tyml – florbal děti + rodiče, 

Ing. Aneta Kyselová - Zumba,   Gabriela Kavalířová – cvičení žen/nájem 

Na pobočce ve Spáleném Poříčí pracovali – Václav Karlík – florball žáci, V. Gritz – střelecký kroužek, 

Veronika Grosová, Glosserová-Krajníková a Klára Medková. 

  



 

4. Dokumenty, podle kterých škola vyučuje  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5. Informace o průběhu školního roku, ve výsledcích vzdělávání  

 

 

   5.1 Školní rok dle hodnocení pedagogických pracovníků:  

  

Paní Yvona Plojharová – vedoucí tanečního oddělení, pedagog volného času  

  

V loňském školním roce pracovalo na tanečním oddělení 7 tanečních kroužků: Princezny, Rozmarýnek, Little 

magic dance A, B, Little magic step A a B a kroužek country tanců pro dospělé. Ve všech tanečních kroužcích 

pro děti, jsme se zaměřili na zkvalitnění pohybové úrovně, ale i zodpovědnost a kamarádský přístup mezi dětmi.  

K tomu přispělo i několik víkendových tanečních soustředění a příměstské taneční tábory. Taneční skupiny LM 

dance A, LM step A a LM dance B se zúčastnily 4 tanečních soutěží, kde se umístily na těchto místech:  

Mia dance festival 

semifinále Plzeň – 1. místo choreografie Dalmantinci 

                               4. místo stepařská choreografie Guns N´ Roses 

                               5. místo choreografie S tebou…….. 

Semifinále České Budějovice – 1. místo S tebou…… 

                                                   2. místo Guns N´ Roses 

                                                   1. místo Dalmatinci 

Finále Praha –  1. místo S tebou ……… 

                           2. místo Guns N´ Roses 

                           4. místo Dalmatinci 



Taneční soutěž O pohár města Klatovy – 1. místo S tebou …….. 

                                                                   3. místo Guns N´ Roses 

                                                                   1. místo Dalmatinci 

 

Dále se tito taneční skupiny zúčastnily několika vystoupení pro veřejnost. 

V příštím školním roce budeme otevírat dva nové kroužky Little magic dance C – 5 až 6 let a Little magic 

dance D – 7 až 8 let. I tyto děti budeme připravovat na taneční soutěže a proto budeme pravidelně pořádat 

víkendová taneční soustředění. 

V loňském roce nám podařilo navázat velmi dobré vztahy a spolupráci s rodiči našich tanečnic. Dále jsme 

pro všechny děti pořídili týmové oblečení (mikiny, legíny, a trička) a naším logem Taneční klub Magic 

Blovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paní Šárka Fialová – oddělení tělovýchovy a sportu a přírodovědné oddělení, pedagog volného času  

    V letošním školním roce se podařilo dostatečně naplnit všechny nabízené zájmové útvary na sportovním a 

přírodovědném oddělení. Z důvodu zvýšeného zájmu jsme navyšovali hodiny volného plavání pro rodiče 

s dětmi předškolního věku. Nabídka kroužků na obou odděleních je bohatá a pestrá, vždy vycházíme ze zájmu 

dětí a jejich rodičů. Velmi dobrou úroveň činnosti má kroužek juda a moderní a sportovní gymnastiky. Děti se 

zúčastňují různých soutěží a závodů, na kterých získávají přední ocenění 



V příležitostné zájmové činnosti jsme zrealizovali tyto akce: 

- návštěva termálních lázní Bad Fussing 

- dobročinná akce na pomoc pejskům z útulku Borovno (ve spolupráci ZŠ, gymnázia a DDM Blovice 

bylo vybráno 14 500,- tis. Kč) 

- Mikulášská stezka kolem DDM 

- návštěva dětského zábavného parku Area D (prosinec a květen 2023)  

- víkendový pobyt pro rodiče s dětmi ve Lhotě nad Rohanovem – lyžování, turistika                               

- vícedenní pobyt pro rodiče s dětmi na Šumavě – Nové Hutě (leden 2023) – začátečníci se učili 

lyžařským základům, pokročilí se zdokonalovali v lyžařských dovednostech  

- MC Bambule - víkendový turistický pobyt pro rodiče s dětmi v Nových Hutích (červen 2023) 

- MC Bambule - vícedenní pobyt pro rodiče s dětmi na Šumavě (červen 2023) – poznávání 

turistických zajímavosti v okolí Lhoty nad Rohanovem 

- návštěva Majalandu (Praha) – Velikonoční prázdniny 

- návštěva Dinosauria Muzeum Praha a Jumparku Praha Zličín (květen 2023) 

- dětský den na Sokolovně 

Některé z těchto akcí byly financovány z programu OP JAK 

Z plánovaných akcí se z důvodu nízkého počtu zájemců nepodařilo uskutečnit v měsíci září výlet do Mirakula 

Milovice z důvodu malého zájmu účastníků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prázdniny:  
- podzimní prázdniny na Šumavě (Lhota nad Rohanovem) – turisticko-poznávací pobyt  

- jarní prázdniny s lyžařskou výukou (Lhota nad Rohanovem)  

- turistický tábor Křížem krážem Vysočinou 

- letní dětský tábor Kořen s celotáborovou hrou “V zajetí stroje času“ 



K podzimnímu a jarnímu pobytu dětí na Šumavě jsme využili RZ Rohanov. Program podzimních prázdnin byl 

zaměřen turisticky, jarní prázdniny jsme pojali sportovně. Počasí i sněhové podmínky byly přímo stvořené k 

lyžování, proto jsme denně dojížděli do LA Zadov, kde si malí i velcí lyžaři vybrali obtížnost sjezdovek dle 

svých lyžařských schopností.  

V měsíci lednu a červnu zavítaly opětovně skupiny rodičů s dětmi do RZ Kodrea v Nových Hutích a hotelu 

Rohanov ve Lhotě nad Rohanovem. Pobyty byly zaměřeny na lyžování a turistiku. Zájem ze strany rodičů se 

rok od roku zvyšuje, proto jsme pro tento rok nabídku pobytů zdvojnásobili. Naopak počet dětí o podzimních 

a jarních prázdninách se snížil, přesto jsme si oba pobyty a zvolený program náležitě užili.                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Letní dětský tábor v Kořenu se stal pro mnohé děti nedílnou součástí prázdnin. V letošním roce uspořádal 

Dům dětí a mládeže Blovice 14. ročník. Tábor se nesl v duchu celotáborové hry „V zajetí stroje času“, kterého 

se zúčastnilo 96 dětí včetně instruktorů. Je to sice menší počet oproti předešlým rokům, ale nakonec snížení 

počtu dětí bylo spíše kladem než záporem. Např. více prostoru v chatkách, vše v menším počtu bylo rychlejší, 

mohli jsme odehrát více her, tím byl tábor pestřejší a děti si vytvořily dle mého názoru lepší vzájemné vztahy. 

Jak už název celotáborové hry napovídá – cestovali jsme časem. Při večerním nástupu se vylosovalo období 

na následující den. V druhohorách jsme hledali dinosauří vejce, odlévali stopy zvěře ze sádry, v antice 

nechyběly olympijské hry, na divokém západě jsme osvobozovali zajatce a lovili bizony, v Egyptě jsme vzdávali 

hold faraonovi, ve středověku nás zasáhla epidemie, poznávali jsme erby a plnili rytířské zkoušky, při 

mořeplavbách hledali pirátský poklad, v době ledové jsme zachraňovali posledního mamuta, v současnosti si 

zahráli „člověče, nezlob se“ a procvičili cizí jazyky, v průmyslové revoluci jsme „odlévali železo“, v době 

husitské jsme založili město Tábor a absolvovali několik husitských bitev. Velmi příjemným zpestřením tábora 

byl celodenní výlet na hrad Loket a návštěva Karlových Varů. Celý tábor provázel tradiční turnaj ve vybíjené, 

k táboru patřil táborák s opékáním vuřtů, volba miss, diskotéky, střelba ze vzduchovky a luku, noční „bobřík 

odvahy“ apod. Jediné překvapení nám připravilo počasí. Všichni jsme očekávali tropické dny, ale místo nich 

bylo poměrně chladno s častým deštěm. Ale i přes nepřízeň počasí se tábor povedl, neměli jsme žádné zranění 

ani zdravotní potíže a tak už všichni vyhlížíme příští léto, prázdniny a jubilejní 15. ročník tábora v Kořenu.  

Letošní Křížem krážem Vysočinou, byl pěti denní tábor, který pro děti zorganizoval Dům dětí a mládeže 

Blovice. Zdlouhavou cestu za poznáváním jsme využili ke vzájemnému seznamování a vytváření si nových 

přátelství. Následně jsme společně navštívili muzeum rekordů v Pelhřimově a odpoledne památník odposlechu 

u Lipnice nad Sázavou. Tvoří jej Bretschneiderovo ucho, Zlaté oči a Ústa pravdy. Další den jsme se vydali na 

pěší výlet do Toulcovcových maštalí (přírodní rezervace se skalním městem) a odpoledne nás čekala prohlídka 

města Polička, které bývá nazýváno vstupní branou do Chráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy. Třetí den 

jsme zavítali na státní zámek Žleby a dále si prohlédli hřebčín a zámek Slatiňany. Na obou místech jsme měli 

komentovanou prohlídku. Následující dopoledne patřilo poznávání exteriéru i interiéru hradu Pernštejn a 

odpoledne návštěvě Pekla Čertovina s unikátním zážitkem pro malé i velké hříšníky..., někteří tam málem 

zůstali. Poslední den našeho pobytu jsme po snídani a naložení zavazadel vyrazili směr ZOO a Safari park ve 

Dvoře Králové. Průvodce nám ukázal některá exotická zvířata a při komentovaném výkladu jsme se dozvěděli 

spoustu zajímavých informací o jejich životě a chovu. Večery byly plné zábavy. Koupaliště u našeho hotelu se 

stalo oblíbeným místem pro dovádění ve vodě. Tento tábor zanechal nezapomenutelné vzpomínky. Byl to skvělý 

zážitek jak pro děti, tak i pro naše vedoucí a instruktory. Budeme určitě všichni dlouho vzpomínat a těšit se na 

jubilejní 15. ročník.               

                                            

Bc. Helena Jindrová – oddělení estetiky, pedagog volného času  

V tomto školním roce pracovaly na oddělení estetiky tyto kroužky: kytarový, vaření, angličtina, hudební 

angličtina, doučko, šikovné ruce, dívčí klub a šperkařská dílna, paličkování pro začátečníky i pokročilé, 

Besip, Robinsoni, výtvarný, deskové hry, brousíme si jazýčky, malý kutílek. Kromě této pravidelné činnosti 

probíhaly příležitostné akce – např. podzimní vyrábění, vánoční výtvarné dílny, na kterých jsme vyráběli 

adventní věnce, pekli a zdobili perníčky, vyráběli vánoční ozdoby a betlémy z papíru. 



Opět jsme se vytvářením výrobků na rukodělných kroužcích spolupodíleli na pořádání vánočního jarmarku ve 

Strakonicích ve prospěch Nadace pro dárcovství kostní dřeně. 

Před Velikonocemi jsme též pořádali výtvarné dílny a metodiky jednak v rámci kroužků a také pro první stupeň 

ZŠ Blovice a IP školy v Blovicích, kdy jsme provedli 26 metodických akcí. 

Členky kroužku paličkování již tradičně prezentovaly svoji činnost na vánočním a velikonočním jarmarku v 

Muzeu jižního Plzeňska i na jiných akcích – pouť v obci Skály, Císařský den v Kadani. 

Díky dotacím z Programu podpory spolků a neziskových organizací města jsme mohli uspořádat soutěže O 

nejhezčí velikonoční dekoraci a O nejhezčí paličkovanou vánoční ozdobu. 

Navázali jsme na dobrou spolupráci se ZŠ a SŠ Oselce metodikami zaměřenými na zdobení kraslic voskovou 

batikou a jinými technikami a poté seznámením s technikou plstění ovčí vlny a následnou výrobou šperků. 

S ukázkami netradičních řemesel (paličkování, korálkování a drátkování) jsme se na pozvání SŠ Oselce 

zúčastnili Kovářského dne v Oselcích. 

Členky kroužku paličkování se již podruhé zúčastnily soutěže Řemeslo má zlaté dno pořádané KÚ Plzeňského 

kraje, kde získaly 1. místo a čestné uznání. 

Nedílnou součástí naší činnosti jsou tábory. Spolupodílela jsem se na pořádání dvou turnusů jezdeckého tábora 

v Blovicích, pobytového tábora ve Svržně, příměstského tábora Zábava nekončí a uspořádala jsem příměstský 

tábor Expedice mimozemšťané a Kamarádi o jarních prázdninách. 

Na závěr lze říci, že práce během školního roku i na táborech se nám dařila a dětem se pobyt u nás líbil. 

 

 

Letní jezdecký tábor I. a II. pořádaný ve spolupráci s jezdeckým oddílem Úslavan 

Obou turnusů se zúčastnilo celkem 38 dětí, které se dopoledne vždy věnovaly jezdeckému sportu, voltiži, 

zvládnutí koně na jízdárně či na vyjížďce, učily se vše o koních, jejich zvycích, chovech a věnovaly se péči o 

koně. Každý turnus připravil závěrečnou přehlídku toho, co se na táboře děti naučily a předvedly to svým 

rodičům a kamarádům. Dopoledne se děti tedy věnovaly koním na jízdárně, odpoledne jsme chodili ke koním 

vždy s nějakým posláním, a to vždy jeden z oddílů a ostatní dva oddíly se věnovaly plnění táborového programu. 

Večer jsme všichni sportovali, vyráběly jsme náramky, plstili šperky nebo prováděli enkaustiku. Své místo zde 

měly i táboráky a byli jsme ráno na loukách, kde jsme pomocí dronu sledovali malé srnčata, které jsme vyháněli, 

aby je traktory se sekačkou neposekaly. To byl pro každého veliký zážitek. Velké poděkování patři i kuchyni 

Panského domu, která se nám starala o výborné obědy a večeře. Svačiny, snídaně a druhé večeře jsme si 

připravovali sami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letní tábor Svržno – Schrekova dobrodružství 

Kdo by neznal obra Zlobra a krásnou Fionu, oslíka, perníčky, královské rodiče, žabáka, víly, skřítky z bažin. 

Tábor ve Svržně jsme pořádali již po čtrnácté a to dokazuje, že se nám ve Svržně opravdu líbí. Na děti zde čeká 

skvělý program, který letos připravili vedoucí Venca a Anička a výborně jim sekundovaly výborné instruktorky 

a vše jistily Helena (zdravotník) a Božena (hospodář). Celý tábor provázel program, který denně měl jednu až 

dvě propracované hry, soutěže, táboráky s kytarou a buřty, pečení těstových hadů, nočního bobříka a ježdění 

na koních pod odborným vedením. I tady musíme pochválit výbornou kuchyni, která nám zajišťovala hlavní 

jídla a výborné svačiny jsme si i tady dělali sami.  

 

Letní příměstský tábor Expedice mimozemšťané 

V srpnu proběhl příměstský tábor Expedice mimozemšťané. Navštívili jsme muzeum v Blovicích i v Plzni, 

Záchrannou stanici ČSOP ve Spáleném Poříčí a již tradičně jsme hráli minigolf na zámku Kozel. Nechybělo 

ani přespání v DDM spojené s opékáním vuřtů u táboráku. Z tábora všichni odcházeli domů se spoustou 

krásných zážitků. PS: Obědy nám vařili v Panském domě, všem chutnalo a jídla bylo opravdu dost. 

 

Příměstský tábor Zábava nekončí 

poslední tábor letošních prázdnin byl ve znamení loučení s prázdninami. Podnikli jsme celodenní výlet do ZOO 

v Plasích, kam nás odvezl městský autobus a my jsme měli možnost celou řadu krásných zvířat, lvi, tygry, opice, 

surikaty a ještě jsme si při tom zahráli minigolf. Dalším zážitkem byl trénink a zápasy vedené profesionálním 

trenérem baseballu panem Jiřím Šimanem. Tahle hra nás opravdu utahala. Hráli jsme plno zajímavých her, 

takže jsme přežili i špatné a chladné počasí. Na konci tábora se nám ani nechtělo domů, vlastně do školy.  

I tady patří dík kuchařům z Panského domu za výbornou krmi. 

 

 

                                               

Paní Jana Herboltová – oddělení estetiky, pedagog volného času  

  

Letošní školní rok, byl, co se týče akcí velice pestrý a zajímavý. Po úspěchu v přechozím školním roce 

s otevřením dílniček pro děti jsem v této akci pokračovala, proběhlo několik dílniček na téma Halloween a 

vánoční dekorace, ale i tvoření v jarním a podzimním duchu. Také nás navštívila před Velikonoci místní  

Základní škola Blovice, se kterou jsme zdobili vajíčka ubrouskovou technikou, vyráběli papírového zajíce a 

povídali jsme si o velikonočních tradicích.  Také nás navštívila MŠ Nezvěstice, se kterou jsme se věnovali 

pohybovým aktivitám na sále a vlastně představovali činnost našich kroužků, včetně ukázky našich zvířátek. 

Po úspěšné akci s dílničkami pro děti, jsem otevřela i tzv. Minidílničky pro maminky s dětmi, naši nejmenší po 

boku svých rodičů vyráběli zvířátka, kytičky a domečky, malovali vodovkami a pastelkami a plnili různé hravé 

úkoly s kamarády. Dále jsme spolupracovali s MŠ Hořehledy na projektu Lego League Discover, který 

spočíval v Lego sestavách pro nejmenší děti (tzv. Legorobotika). Program inspiruje formou učení děti, aby 

zlepšovaly své dovednosti v experimentování hrou v oblasti elektrické energie a následným využitím 

v domácnosti, firmách i v běžném životě.  Spolupráce byla velmi pěkná a na děti jsme se vždycky velmi těšili. 

Také pokračovala spolupráce a tvoření se Základní školou Spálené Poříčí, tam jsme pomocí pěny na holení a 

temperami zdobili podzimní listy a mramorovací technikou zase barvili vajíčka. Také proběhlo okresní i 

krajské kolo v Deskových hrách, jak v Blovicích, tak i v Plzni, jedna menší soutěž proběhla i v rámci kroužku 

Deskových her, kde si děti odnesly velmi pěkné ceny a medaile. V zimě a na jaře jsme uspořádali také turnaje 

ve florbale a stolním tenise a naopak jsme se této akce zúčastnili i ve Spáleném Poříčí. V rámci nového  kroužku 

Rozmarýnky, který se zabývá lidovými tradicemi, jsme holčičky vyvezli na výlet na Statek u Matoušů, kde 

proběhl výukový program na téma Vánoce – jak se slavilo dříve. Velká děvčata a kluci v rámci kroužku 

Výtvarky naopak zdobili svíčky v oblíbené svíčkárně Rodas Plzeň. Menší děti byly součástí Mikulášské  stezky 



kolem areálu DDM. Na závěr školního roku jsme společně s SDH Blovice a Sokolem uspořádali Den dětí se 

stanovišti, pěnou a skákacím hradem. Školní rok se povedl a nezbývalo nic jiného, než se těšit na tábory. 

  

 

Letní příměstský tábor Pohoda všude kolem nás 

Jak už sám nadpis napovídá, letos to byla pohoda opravdu doslova. Děti si užily spoustu výletů, kreativního 

tvoření a hlavně pohybových her. V pondělí jsme se zajeli podívat do dřevěné ZOO ve Ždírci, v úterý nás čekala 

projížďka na koních ve spolupráci s JK Úslavan, ve středu jsme se vydali na celodenní výlet s farmářským 

programem na ekofarmě v Milínově u Moulisů, ve čtvrtek se děti aspoň na chviličku staly redaktory v Českém 

rozhlase v Plzni a v pátek jsme navštívili ZOO a minigolf v Plasích. Celý týden si děti opravdu užily, chovaly 

se k sobě opravdu hezky, pomáhaly si a v rámci pohybových her skvěle spolupracovaly. 

 

 

Letní pobytový tábor v Horažďovicích 

Letní tábor v Horažďovicích, byl letos ve znamení velmi teplého počasí, což pro nás nebylo vůbec špatné a 

celý týden jsme strávili u řeky Otavy na raftech, spolu s výlety po okolí a velmi příjemným ubytováním u 

Podbranského mlýna. Také koupání v řece, na koupališti v Kolinci a v aquaparku v Horažďovicích bylo moc 

příjemné, připojili jsme i prohlídku zámku a minerálů v Horažďovicích. Celý týden děti soutěžily v týmech 

v předem určených úkolech a hrách a na konci týdne je čekala příjemná odměna v podobě veliké pizzy. Tábor 

nám velice rychle utekl a už teď se těšíme na další. Děkujeme za milé prostředí a výbornou kuchyni 

v prostorách Podbranského mlýna, kde nám opravdu chutně vařili a jídla jsme měli, co hrdlo ráčilo. 

 



 
 

5.2.  Účast na soutěžích s uvedením pedagogů, kteří akce zabezpečovali  

          

VC a Turnaje v judu Přebor ČR - v judistické soutěži - Vlčnovský, Kopal, Javůrkovi   

Přátelské Randori v DDM Blovice – podzim, červen - Vlčnovský, Vránek, Heřmánek  

Okresní předmětové soutěže vyhlášené MŠMT - Honzová, Šroubková  

Řemeslo má zlaté dno – soutěž vyhlášená KÚ Plzeňského kraje – H. Jindrová  

Jarní turnaj v judu – regionální soutěž pro 24 oddílů   

Taneční soutěže Mia festival a Děti Fitness – Plojharová a Pohanková  

Soutěže a školení kyuschu v karate - pořadatel Ing. Průcha  

Blovický pohárek v moderní gymnastice - Pachová, Tykvartová, Volnerová  

  

 

 5.3. Akce, které Dům dětí pořádal nebo se na nich podílel  

  

 -podzimní vyrábění z přírodnin, dílničky, minidílničky, metodiky a výukové programy 

- Velikonoční stezka Cecimou akce pro děti s rodiči  

- pečení vánočních perníčků a jejich zdobení   

- spolupořadatelství na podzimní dětské hasičské soutěži  

- MC Bambule – týdenní pobyt na Šumavě pro maminky a děti v lednu a v červnu  

- spolupráce s JK Úslavan na přípravě a realizaci Hubertovy jízdy  

- okresní kola předmětových a uměleckých soutěží vyhlášených MŠMT –  prezenčně  

- výroba adventních věnců  

- Soutěž „O vánočního kapra“ / kroužek rybářů  

- Rukodělné dílničky 1 x za 14 dní pro děti  

- pečení vánočních perníčků pro Muzeum Jižního Plzeňska  

- Mikulášská stezka u DDM Blovice s nadílkou, pekelným koněm (čerti, Mikuláš, andělé) 

- Výroba vánočních ozdob a betlémů  

-      Turnaj ve stolním tenise „O vánoční ozdobu“ pro žáky  

- návštěva psího útulku v Borovně s předáním finančního daru od dětí a rodičů a předáním dárků  

- Soutěž o nejhezčí krajku / kroužek paličkování  

- ukázka řemesel na Kovářském dnu v Oselcích / drátkování, paličkování, korálkování  

- Velikonoční turnaj ve florbale „O pohár ředitelky DDM“ pro starší žáky  

- OK Deskových her pro žáky ZŠ Blovice a Gymnázia Blovice  

- Jarní turnaj ve stolním tenise / dvouhry, čtyřhry  

- výlet pro žáky a děti do Area D  

- Vánoční a Jarní turnaj ve florbale pro mladší děti ve Spáleném Poříčí  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4. Seznam táborů a pobytových akcí pořádaných DDM Blovice ve školním roce 2022/2023  

  

1.7. - 7.7. 2023     Jezdecký tábor v Blovicích I. - DDM a JK Úslavan Blovice 

                                    tábor s jezdeckým výcvikem + celotáborová hra  

                                    HV: B. Šroubková, H. Jindrová 

                                    Vl. Davídková  - jezdecký výcvik 

 

8.7. - 14.7. 2023     Jezdecký tábor v Blovicích II. - DDM a JK Úslavan Blovice 

                                    tábor s jezdeckým výcvikem a sportovně rekreační činnost 

                                    HV: B. Šroubková, H. Jindrová 

                                    Vl. Davídková  - jezdecký výcvik 

 

17.7. – 21.7. 2023       Příměstský keramický tábor I. na pobočce Domeček ve Spáleném Poříčí  

                                    HV: P. Tymlová, Z. Dovínová 

 

10.7. – 14.7. 2023 Příměstská letní taneční školička I. / DDM Blovice 

Taneční tábor, určený pro malé tanečnice příprava choreografie, výrazový tanec, 

sportovní hry. 

HV: Y. Plojharová a A. Pohanková  



10.7. – 14.7.  2023      Křížem krážem – Vysočina 

putovní hvězdicový tábor s poznáváním krás České republiky + táborový program 

v přírodě, putování krajem Vysočina 

HV: Š. Fialová, E. Honzová 

                                     

17.7. – 21.7. 2023        Příměstský tábor na pobočce Vzhůru do oblak pro školní děti    

                                     pořádá pobočka Domeček Spálené Poříčí  

                                     HV:  S. Rybáková, Z. Dovínová, P. Tymlová 

                                      

 

17.7. – 21.7. 2023        Příměstský tábor Blovice – Pohoda všude kolem nás  

                              tábor zaměřený na sportovní vyžití a rekreační činnost, výlety  

                                     HV: J. Herboltová, A. Průchová, 

                                      

 

31.7. – 4.8. 2023         Příměstský judistický tábor v DDM Blovice 

                                    Sportovní příměstský tábor pro judisty se sportovním a rekreačním 

                                    programem v DDM Blovice 

                                    HV: Fr. Vlčnovský, S. Rybáková, R. Vránek 

 

 
    

    



22.7. - 5. 8. 2023         Letní tématický tábor Kořen – V zajetí stroje času 

                                    pobytový čtrnáctidenní tábor s celotáborovou hrou  

                                    Chatková základna ve vesnici Kořen u Konstantinových Lázní 

                             HV: J. Karásek, za DDM Š. Fialová 

                                          

23.7. – 30.7. 2023        Letní tábor Svržno s možností výuky jízdy na koních  

                                      návrat ke klasickým táborům v přírodě, ubytování v chatičkách, 

                                      táborová hra Shrekova dobrodružství 

                                      HV: H. Jindrová, B. Šroubková, Klouda, Hráchová 

                                       

21.8. – 25.8. 2023      Letní pobytový tábor Horažďovice Proud 

pro školní děti v environmentálním středisku , výlety do přírody, rafty, hry, koupání 

             HV: Herboltová J., B.Šroubková, Herboltová H. 

                                      

21.8. – 25.8. 2023       Letní tábor s angličtinou pro malé školáky - Angličtina s Georgem 

                                    příměstský tábor s výukou angličtiny pro malé školáky a předškolní děti 

HV: J. Břicháček, E. Honzová 

                                     

14.8. - 18.8. 2023       Příměstský tábor v DDM Blovice – Expedice - Mimozemšťané 

                                 příměstský tábor s pevným programem na každý den + výlety,   

                                 přespání, táborák, vaření, jízda na koních a další činnosti 

                                  HV:  H. Jindrová + 2 vedoucí 

 

21.8. – 25.8. 2023 Příměstský taneční tábor II. v DDM Blovice 

                Taneční tábor, určený pro tanečnice příprava choreografie, výrazový  

                                    tanec, sportovní hry. 

                                    HV: Y. Plojharová a A. Pohanková 

 

28.8. – 1.9. 2023        Pobytový tábor v Horažďovice Proud – pořádá pobočka Spálené Poříčí 

                                   celotáborová hra – Letopisy Narnie – výlety, koupání, vyrábění 

                HV: Dovínová Z. Rybáková S. 

 

28.8. – 1.9. 2023        Letní příměstský tábor na pobočce Domeček ve Sp. Poříčí 

                                   Pat a Mat v Domečku-  sportovní turistický tábor + přírodověda, vyrábění 

                                   HV:  K. Tymlová P. Tymlová, N. Nešťáková 

 

28.8. –  1.9. 2023       Příměstský tábor Zábava nekončí v DDM Blovice 

Sportovní aktivity, výlet do ZOO, zábavné hry 

                                    HV: B. Šroubková, H. Jindrová, V. Klouda, A. Hráchová 

 

 

Pobytové akce 2022/2023  

29.01. – 03.02 2023       Mateřské centrum Bambule – pobyt dětí s maminkami na Šumavě  

26.10. – 27.10. 2022  Podzimní prázdniny s Rattatuiem na pobočce ve Spáleném Poříčí  

25.10. – 28.10. 2022  Podzimní prázdniny na Šumavě - Rohanov 

27.01. – 03.02. 2023   Mateřské centrum Bambule – pobyt dětí s maminkami na Šumavě/Rohanov  

 

13.02. – 17.02. 2023  Jarní prázdniny na Šumavě zaměřené na lyžařský výcvik žáků  

13.02. - 17.02.  2023  Jarní příměstský tábor na pobočce ve Sp. Poříčí 



13.02. - 17.02.  2023  Jarní putování / příměstský tábor v DDM Blovice  

17.06. – 23.06. 2023  Jarní pobyt pro rodiče s dětmi MC Šumava –  Rohanov 

 

 

  

 

 6.  Preventivní program  

  

preventivním programem můžeme v mimoškolním zájmovém vzdělávání nazvat veškerou činnost 

pořádanou pracovníky DDM. Náš výchovný a vzdělávací program není však jen zaměřen na řízenou 

pravidelnou dětskou činnost, ale nabízíme i kurzy, metodiky a volné programy pro děti, které se nechtějí 

organizovat v kroužcích. Dále vytváříme celou řadu projektů, organizování soutěží vyhlášených MŠMT a 

nabídek pro rodiče a děti společně tak, aby rodiny aktivně využívaly svůj volný čas – zaměřeno na Mateřské 

centrum Bambule. 

 

 
  

Stálou pozornost dětí má po mnoho let vydávání dětského časopisu Chobotnice, který rediguje  Bc. Eva 

Honzová spolu s dětmi a po roční pauze zaviněné covidovými opatřeními jsme opět začali pravidelně 

vydávat náš měsíčník. Jako velký úspěch považujeme působení pobočky DDM ve Spáleném Poříčí, kde po 

více než desetileté zkušenosti musíme poděkovat jménem dětí a rodičů spálenopoříčska především  zájmu 

Městského úřadu ve Spáleném Poříčí a všem školským zařízením v tomto městečku (zvláště vedení Základní 

školy Spálené Poříčí a MŠ v Hořehledech, viz. příloha Hodnotící zprávy pobočky ).  

  



7.  Úpravy, které byly během školního roku v zařízení provedeny  

  

- dokončili jsme stavební úpravy v kuchyňce, konkrétně v mycí zóně a v části přípravny. Proběhly stavební 

úpravy ve staré škole, na chodbě a v cvičícím sálku. Rozsáhlou rekonstrukcí prošla plocha před DDM, kde 

jsme byli nuceni porazit dva vzrostlé jehličnany (modřín a jedle). Kořeny těchto stromů nám v celém 

rozsahu plochy poničily nejen trávník, ale především chodníky ze zámkové dlažby. Takže jsme vybrali 

firmu pana Skřivana, která provedla pokácení obou stromů, likvidaci starých chodníků, krytů kanálů a 

obrubníků. Vše jsme nově zrekonstruovali – nové obrubníky, nová zámková dlažba, likvidaci kořenového 

systému, navezení zeminy, zasetí nového trávníku. Na podzim pak budou zasázeny dva nové stromy 

(ovocné) v areálu zahrady DDM jako protiváha za poražené stromy. 

  

 

8.  Další vzdělávání pracovníků  

  

Ve školním roce 2022/2023 se zaměstnanci zúčastnili těchto školení a seminářů:   

Canva – letáky, plakáty, pozvánky, snadno a rychle / Šroubková 

Základy Excelu / Šroubková 

Grafika k výrobě plakátů / Šroubková 

Zaměstnanec potížista: legální řešení problémů ve škole – Forum /- certifikát/ Šroubková  

Rizikové chování dětí ve školských zařízeních se zaměřením na právní důsledky – KCVJŠ /Šroubková 

Základy Excelu / Fialová 

Hry s padákem, stuhami a šátky /akreditováno MŠMT / Herboltová 

Canva – letáky, plakáty, pozvánky, snadno a rychle / Herboltová 

Kreativní výtvarné techniky – KCVJŠ/He 

Dohodnu se (seminář pro pedagoga, který se potřebuje s někým dohodnout) – KCVJŠ / Herboltová 

Vyjdu i s mimozemšťanem – KCVJŠ / Herboltová 

Základy Excelu / Herboltová 

Grafika pro výrobu plakátů / Herboltová 

Kreativní výtvarné techniky /KCVJŠ Plzeň / Herboltová 

Přístup k žákům s ADHD a možnosti jejich podpory /akreditace KCVJŠ / Jindrová 

Barvy a my, akreditovaný seminář / Jindrová 

Základy Excelu / Jindrová 

Základy Excelu / Honzová 

Grafika k výrobě plakátů / Honzová 

Canva – letáky, plakáty, pozvánky snadno a rychle /akreditace MŠMT / Honzová 

Základy Excelu – Plojharová 

Základy Excelu / Tymlová P. 

Grafika k výrobě plakátů / Tymlová P. 

Školení keramiky – Čajové konvice / keramika Satya / Tymlová P. 

Školení keramika – modelování hlavy / keramika Satya / Tymlová P. 

Školení keramika – výroba sádrové formy / Tymlová P. 

   Školení keramika – Zahradní nádoby / Tymlová P. 

Školení keramika - Točení na kruhu / Tymlová P. 

Základy Excelu / Tymlová P. 

Grafika k výrobě plakátů / Tymlová P. 

Základy Excelu / Dovínová 

Grafika k výrobě plakátů / Dovínová 

Základy Excelu / Rybáková 



    Grafika k výrobě plakátů / Rybáková 

    Hra jako nástroj k práci se skupinou – KCVJŠ Plzeň / Rybáková 

    Tělesná výchova bez soutěží KCVJŠ Plzeň / Rybáková 

  

Všichni pracovníci DDM Blovice a pobočky ve Spáleném Poříčí byli proškoleni z bezpečnosti práce a 

dodržování předpisů při práci s dětmi, dále proběhlo školení s předpisů požární ochrany. Všichni pracovníci 

splňují požadovanou kvalifikaci pedagoga volného času.  

  

  

 

9.  Výsledky kontrol a inspekcí  

  

          

- Finanční kontrola zřizovatele (město Blovice) zaměřena na hospodaření za rok 2022 a v průběhu I. 

pololetí roku 2023. Dále proběhly řádné kontroly z bezpečnosti práce (školení pracovníků), provozní revize 

a kontrola finančního výboru zřizovatele. Všechny tyto kontroly proběhly dle zápisů bez připomínek.  

9+ 

  

 

  



 10. Řízení školy - pedagogické rady, spolupráce s rodiči  

  

- pedagogické rady probíhají třikrát do roka - v září, v lednu a v červnu. Hodnotí práci uplynulého 

období, projednávají změny ŠVP DDM a připravují podmínky pro splnění náročných akcí či projektů. Z 

těchto pedagogických rad je vždy pořizován zápis, který se po kontrole a podpisu všech zúčastněných 

zakládá.  

  

- provozní porady probíhají vždy jednou nebo dvakrát do měsíce, neurčí-li ředitel zařízení jinak a 

zúčastňují se všichni zaměstnanci. I z těchto porad je pořizován zápis do Sešitu provozních porad.  

  

- spolupráce s rodiči - rodiče jsou o kroužcích, akcích a projektech DDM informováni v základní 

nabídce na začátku školního roku, kterou rodiče najdou  v předstihu na našich webových stránkách a v online 

systému Domeček, který je s našimi webovými stránkami propojen. Pro informovanost rodičů slouží 

především webové a facebookové  stránky DDM a pobočky ve Spáleném Poříčí, kde rodiče najdou potřebné 

informace, dále informace najdou v časopisu Chobotnice a plakátováním akcí na veřejnosti.  

- kontrolní činnost ředitele - vzhledem k velkému počtu kroužků a vzhledem k tomu, že se nám 

nepodařilo sestavit rozvrh činností tak, aby ředitel měl snížený počet hodin přímé práce s dětmi, je kontrolní 

činnost nepravidelná, rozložena na ředitele a zástupce ředitele. Problém je i v tom, že se svými aktivitami 

nevejdeme do prostor DDM a musíme tak využívat i prostory jinde. V době, kdy probíhají kroužky, plní i 

ředitel své vyučovací povinnosti (9 hodin přímé práce s dětmi týdně), k tomu ještě metodická činnost, účast 

v projektech  a spolupořádání okresních kol předmětových soutěží, členství v Koordinační radě pracovníků 

DDM v ČR.  Kontrolní činnost ředitele je tedy nepřímá a nepravidelná.   

  

  

 

11.  Hospodaření s přidělenými finančními prostředky státu, obce a z jiných zdrojů  

  

- státní prostředky – výkonový normativ, který stanovilo MŠMT dle nové vyhlášky se stanovuje jen na 

pravidelnou činnost a táborovou činnost, který se nově přepočítává na unikátního klienta (jedno dítě, jedno 

rodné číslo). To znamená, že každý účastník v pravidelné a táborové činnosti se počítá jen jednou i když 

navštěvuje ve školním roce více kroužků nebo se zúčastní více táborů. Tento systém se pro středně velké 

domečky nejeví jako ideální, ale budeme se s ním muset nějak porovnat a nezanedbávat ani další činnosti 

zájmového vzdělávání, které nejsou podpořeny z MŠMT, ale vyhláška o zájmovém vzdělávání nám je 

ukládá. Tento problém určitě budeme řešit s Odborem školství a mládeže krajského úřadu Plzeňského 

kraje, se zřizovatelem – město Blovice a městem Spálené Poříčí, který dává provozní příspěvky na provoz 

pobočky DDM. 

- Vzhledem ke změnám ve způsobu výpočtu normativů jsme poprvé byli ve školním roce 2022/23 

v dohadovacím řízení. Krajský úřad nám naše požadavky zafinancoval, takže jsme nemuseli měnit limit 

zaměstnanců. 

 

- provozní prostředky -  prostředky od zřizovatele byly navýšeny o inflaci a zdražení energií. Finanční 

prostředky byly dostačující.  

          

- z jiných zdrojů - vzhledem  k právní subjektivitě, můžeme získat finanční prostředky z pronájmů  

      prostor DDM a z pořádání akcí, prostředky od sponzorů a dary rodičů. Jinak zůstává v platnosti ta  

   skutečnost, že rodiče si zvýšené náklady na činnost kroužků a výjezdy hradí z vlastních zdrojů (taneční  

   vystoupení a semináře, turnaje juda a karate, florbalová liga).   



Menší finanční částky získalo SRPD při DDM Blovice z grantů města pro neziskové organizace, na akce 

DDM jako je Vánoční turnaj v judu, na Vánoční výtvarnou soutěž a  na  paličkování a Králičí velikonoční 

stezku.    

Mezi ty, kteří nás v naší činnosti aktivně podporují, patří především firma Arteo Blovice, SDH Blovice, TJ 

Sokol Blovice, Pekařství Jílek a dále nám pomáhá zřizovatel s organizací našich akcí a s dopravou na tábory. 

Výbornou spolupráci máme s vedením ZŠ Blovice a Gymnázia Blovice, kteří nám zapůjčují prostory pro 

pořádání kroužků a soutěží. 

Zvláštní hodnocení si zaslouží i to, že jsme v září 2022 přešli na online systém přihlašování účastníků na 

kroužky, akce a tábory a přešli jsme na bezhotovostní platby. To vše souvisí s novým systémem Domeček, 

který zdigitalizoval naší povinnou dokumentaci. Bezhotovostní platby urychlily a zjednodušily kontrolu 

toku financí za naše služby. Nové technologie jsme zvládli my jako pracovníci DDM, ale hlavně i rodiče 

dětí. 

  

 

  

12. Spolupráce s městským úřadem a dalšími institucemi  

  

Spolupráce s MěÚ Blovice je již tradičně na velmi dobré úrovni a vedení města se trvale zajímá o činnost 

DDM. Bezproblémová je i spolupráce s dalšími institucemi ve městě s SDH, Sokol Blovice, ČRS, ČZS, 

ČSŽ a  Lidovým domem.   

  

  

  

13.  Subjektivní hodnocení školního roku - co se povedlo, co ne  

  

Klady:  

- Zvládli jsme úspěšně práci přechod na nový online způsob dokumentování naší činnosti 

- všichni pedagogičtí pracovníci se zapojili do přípravy a realizace letní činnosti, nabídli jsme dětem 

celkem 17 táborů a 8 pobytových akcí  

- všichni pedagogičtí pracovníci splňují předepsané pedagogické vzdělání  

zapojili jsme se do projektu OP JAK (Šablony) 

- zapojili jsme se do projektu Legorobotiky s MŠ v Hořehledech a splnili jsme všechny úkoly    

- pravidelně přispíváme do Blovických novin a krajských periodik   

- velký dík kolektivu na pobočce ve Spáleném Poříčí, který odvádí stabilně velice dobrou práci jak s 

dětmi, tak i s rodiči.   

- v rámci Šablon jsme pořídili základní vybavení k otevření kroužku Legorobotiky i se zkušeným 

vedoucím kroužku  

 



 
 

Zápory:   

- stále se snažíme (marně) o větší zapojení dětí sedmých a osmých tříd do pravidelné zájmové                 

činnosti DDM   

  

 

 14.  Náměty na příští školní rok   

- pokračovat v pořádání rodinných akcí pro děti (Králičí stezka, Den dětí na hasičárně, Výlety dětí  s 

rodiči na Šumavu, výlet do Mirákula), apod.   

- uspořádat okresní kola soutěží vyhlášených MŠMT 

- připravíme nabídku letní činnosti minimálně ve stejném rozsahu jako ve školním roce 2022/2023 

- nabídneme dětem další celou řadu zajímavých poznávacích výletů a pobytových zájezdů   

- budeme se zdokonalovat v použití nové evidence účastníků zájmového vzdělávání v  systému 

Domeček (nová matrika, evidence akcí, táborů, pobytových akcí)  

- nabídneme s technickým zaměřením – kroužky Lega 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Blovicích  30.10. 2023 Ing. Božena Šroubková  

                                                                                                                                 Ředitelka DDM Blovice  

 

 

  


